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 شیعه‌علی، م.، خوش‌خلق. ع.، چگینی، و.، علی‌اکبری بیدختی، ع.. و احمدی گیوی، ف.، 1391: مدل‌سازی سه بعدی جریانات دریای خزر تحت تاثیر نیروی باد. نخستین کنفرانس سراسری فیزیک و کاربردهای آن، 19 اسفند، بابلسر.
منصوري درخشان، ن. و احمدي گيوي، ف.، 1391: بررسي موردي جبهه‌زايي سامانه چرخندي با استفاده از تابع جبهه‌زايي. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
زربو، ا.، محب الحجه، ع. و احمدي گيوي، ف.، 1391: بررسي موردي پديده بلاكينگ اورآسيا توسط فعاليت موج. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
خوش سيما، م.، بيدختي، ع. ع. و احمدي گيوي، ف.، 1391: بررسي يك‌ساله تغييرات تيرگي جو منطقه زنجان با استفاده از نمايه‌هاي نورشناخت. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
خدام، ن.، ايران نژاد، پ. و احمدي گيوي، ف.، 1391: تحليل آماري تاثير مونسون هند بر بارش تابستاني ايران. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
عالم زاده، ش.، احمدي گيوي، ف.، محب الحجه، ع. و نصر اصفهاني، م. ع.، 1391: تحلیل دینامیکی-آماری اثر متقابل نوسان اطلس شمالی (NAO) و نوسان مدن-جولین (MJO).  پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
ميرزايي، م.، زوليك، ك.، محب الحجه، ع. و احمدي گيوي، ف.،1391: بررسي انرژتيك امواج گراني-لختي توليد شده در چرخه عمر امواج كژفشار. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
قادر، س.، احمدي گيوي، ف. و گلشاهي، ح.، 1391: حل عددي معادلات آب كم‌عمق ناحيه محدود با به‌كارگيري روش فشرده. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
احمدي حجت، م. و احمدي گيوي، ف.، 1391: مطالعه وقوع پديده بلاكينگ در مرحله تقويت پرفشار سيبري. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
احمدي گيوي، ف.، رضايي، س. و ايران نژاد، پ.، 1391: بررسي رابطه پرفشار سيبري و پديده انسو. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
احمدي گيوي، ف.، محمدآبادي كمره اي، آ. .، محب الحجه، ع. و ايران نژاد، پ.، 1391: بررسي بی‌هنجاری‌های آب و هوايی زمستان 10-2009 از ديدگاه انرژتيك در منطقه‌ي اطلس و خاورميانه. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
احمدي گيوي، ف.، ثابت قدم، س. و گلستاني، ي.، 1391: بررسي روند ديد افقي تهران در دوره 2008-1958. پانزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 28-26 ارديبهشت، تهران.
قادر، س.، احمدي گيوي، ف. و گلشاهي، ح.، 1391: حل معادلات آب كم‌عمق دو لايه با استفاده از روش فشرده تركيبي مرتبه ششم. چهاردهمين كنفرانس ديناميك شاره ها، 12 ارديبهشت، بيرجند.
احمدي گيوي، ف.، ايران نژاد، پ. و محمدنژاد، ع.، 1389: اثر پرفشارهاي جنب حاره و سيبري بر خشكسالي‌هاي غرب ايران. چهاردهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 23-21 ارديبهشت، تهران.
سالاري، م.، احمدي گيوي، ف. و معماريان، م.، 1389: بررسي اثر امواج كوهستان بر سرعت افقي باد با استفاده از يك مدل تحليلي دو بعدي. چهاردهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 23-21 ارديبهشت، تهران.
اسعدي، ع.، محب الحجه، ع.، احمدي گيوي، ف. و قادر، س.، 1389: بررسي ديناميك مسير توفان اطلس شمالي از ديدگاه شار فعاليت موج. چهاردهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 23-21 ارديبهشت، تهران.
شبرنگ، ل.، ايران نژاد، پ. و احمدي گيوي، ف.، 1389: اثر بلاكينگ بر ويژگيهاي چرخندهاي مديترانه اي. چهاردهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 23-21 ارديبهشت، تهران.
حسين پور، ف.، محب الحجه، ع. و احمدي گيوي، ف.، 1389: نقش گذراها در بي هنجاري هاي آب و هوايي بر روي مسيرهاي توفان در زمستان 2008-2007 از ديدگاه ديناميك بزرگ مقياس. چهاردهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 23-21 ارديبهشت، تهران.
قادر، س.، احمدي گيوي، ف. و گلشاهي، ح.، 1388: مقايسه كاربست روش هاي فشرده مرتبه چهارم و مرتبه دوم مركزي در حل عددي معادلات آب كم عمق اقيانوسي دو لايه اي براي شبكه هاي مختلف. هشتمين همايش علوم و فنون دريايي ايران، 11-7 بهمن، دانشكده علوم و فنون دريايي خرمشهر.
محب الحجه، ع.، ميرزايي، م. و احمدي گيوي، ف.، 1388: بررسي توليد امواج گراني-لختي در ناپايداري يك جت كژفشار ايده آل بر روي كره. هشتمين همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 2 دي، تهران.  
نصر اصفهاني، م. ع.، احمدي گيوي، ف. و محب الحجه، ع.، 1388: بررسي اثر نوسان اطلس شمالي بر جنوب غرب آسيا با استفاده از مدل ECHAM5. هشتمين همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 2 دي، تهران.
معماريان، م.، احمدي گيوي، ف. و سالاري، م.، 1388: بررسي امواج كوهستان ناشي از شارش هاي جوي با استفاده از يك مدل تحليلي دو بعدي. هشتمين همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 2 دي، تهران.
احمدي گيوي، ف.، محب الحجه، ع. و غضنفري لاكه، ا.، 1388: شبيه سازي MJO و مطالعه تاثير احتمالي آن بر روي بارندگي هاي ايران در زمستان 1386 با استفاده از مدل عددي MM5. هشتمين همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 2 دي، تهران.
قادر، س.، احمدي گيوي، ف. و گلشاهي، ح.، 1388: مقايسه عملكرد روش هاي ابرفشرده و فشرده تركيبي مرتبه ششم براي گسسته سازي مكاني معادلات آب كم عمق دو لايه اي خطي شده. هشتمين همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 2 دي، تهران.
نصر اصفهاني، م. ع.، احمدي گيوي، ف. و محب الحجه، ع.، 1388: بررسي انرژتيك اثر نوسان اطلس شمالي بر اقليم جنوب غرب آسيا. دوازدهمين كنفرانس ديناميك شاره ها، 10-8 ارديبهشت، دانشگاه صنعتي نوشيرواني بابل.
احمدي گيوي، ف.، محب الحجه، ع. و غضنفري لاكه، ا.، 1388: مطالعه توزيع رطوبت و بارش بر روي ايران در زمستان 1386 و ارتباط احتمالي آن با همرفت در اقيانوس هند. دوازدهمين كنفرانس ديناميك شاره ها، 10-8 ارديبهشت، دانشگاه صنعتي نوشيرواني بابل.
مير ركني، م.، محب الحجه، ع. و احمدي گيوي، ف.، 1388: شبيه سازي عددي چرخه هاي نوسان باد مداري در پوش سپهر با استفاده از معادلات آب كم عمق بر مبناي تاوايي پتانسيلي. دوازدهمين كنفرانس ديناميك شاره ها، 10-8 ارديبهشت، دانشگاه صنعتي نوشيرواني بابل.
پرهيزكار، د. و احمدي گيوي، ف.، 1387: بررسي اثر انسو  (ENSO)بر توزيع بارش سالانه ايران در دوره 2000-1971. سيزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران. 
مدبر راد، م. ع. و احمدي گيوي، ف.، 1387: بررسي ارتباط تغييرات كميتهاي اقليمي با الگوهاي همديدي در استان يزد براي دوره 2003-1984. سيزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران.
نصر اصفهاني، م. ع.، احمدي گيوي، ف. و محب الحجه، ع.، 1387: بررسي ارتباط نوسان اطلس شمالي با اقليم جنوب غرب آسيا. سيزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران.
ايران نژاد، پ.، احمدي گيوي، ف. و شبرنگ، ل.، 1387: اثر بلاكينگ در چرخندزايي مديترانه. سيزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران.
باستانفرد، ب.، احمدي گيوي، ف. و ايران نژاد، پ.، 1387: بررسي ديناميكي جبهه زايي سطحي همراه با يك سامانه چرخندي. سيزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران.
احمدي گيوي، ف. و ثابت قدم، س.، 1387: مطالعه عوامل موثر بر نوسان عمق لايه آميخته جو شهري تهران. سيزدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران.
قادر، س.، احمدي گيوي، ف. و اميري فراهاني، آ.، 1386: حل عددي معادلات آب كم عمق در مختصات كروي. كنفرانس فيزيك ايران، 8-6 شهريور، ياسوج.
درخشان، م.، احمدي گيوي، ف. و آزادي، م.، 1386: بررسي نقش شارهاي سطحي و رطوبت حاصل از درياي خزر در يك سامانه باران زا در سواحل جنوبي دريا. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 28 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف.، ميرزايي، م. و آزادي، م.، 1385: بررسي ديناميكي جبهه‌زايي سطوح میانی و زبرین در سه سامانه چرخندي. دوازدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 19-17 ارديبهشت، تهران.
احمدي گيوي، ف.، محب الحجه، ع. و آزاد، ر.، 1385: مطالعه اقليم شناختي پديده بلاكينگ بر روي اقيانوس اطلس و اوراسيا در دوره 2005-1996. اولين همايش مقابله با سوانح طبيعي، 7-5 دي، دانشكده فني دانشگاه تهران.
احمدي گيوي، ف. و ثابت قدم، س.، 1385: بررسي حساسيت مدل ميان مقياس  MM5در استفاده از طرحواره هايMRF  وEta-Mellor-Yamada  براي تخمين عمق لايه آميخته جو شهري. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 29 آذر، تهران.
آزاد، ر.، محب الحجه، ع. و احمدي گيوي، ف.، 1385: مطالعه ديناميكي پديده بلاكينگ با استفاده از تاوايي پتانسيلي زمينگردوار. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 29 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف.، ميرزايي، م. و آزادي، م.، 1384: بررسي ديناميكي ساختار و تحول جبهه زايي از ديدگاه تاوايي پتانسيلي در چند سامانه چرخندي بر روي ايران و خاورميانه. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 30 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف. و پگاه فر، ن.، 1383: بررسي اثر تاشدگي وردايست در سامانه هاي جوي واقع بر كشور ايران در دوره آذرماه 1382 از ديدگاه تاوايي پتانسيلي. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 30 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف.، سلطان زاده، ا.، ايران نژاد، پ. و پازوكي، ر.، 1383: بررسي تاثير كوهستانها و كاربري اراضي اقليم منطقه ايران با استفاده از مدل منطقه اي: ب- بررسي تاثير طرحواره زير شبكه اي BATS  در مدل منطقه اي RegCM. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 30 آذر، تهران.
ايران نژاد، پ.، پازوكي، ر.، احمدي گيوي، ف. و سلطان زاده، ا.، 1383: بررسي تاثير كوهستانها و كاربري اراضي اقليم منطقه ايران با استفاده از مدل منطقه اي: الف- بررسي اجمالي ساختار داخلي مدل RegCM. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 30 آذر، تهران.
تاجبخش، س. و احمدي گيوي، ف.، 1383: تاشدگي تروپوپاز. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 30 آذر، تهران.
محب الحجه، ع. احمدي گيوي، ف. و قرايلو، م.، 1383: مطالعه ديناميك سامانه هاي چرخندي بر روي ايران از ديدگاه تاوايي پتانسيلي براي آذر ماه 1382. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 30 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف.، و نصر اصفهاني، م. ع.، 1382: شبيه سازي عددي يك سامانه مديترانه اي با استفاده از مدل MM5. همايش پيش بيني عددي وضع هوا، 24 آذر، تهران.
نصر اصفهاني، م. ع. و احمدي گيوي، ف.، 1382: بررسي پديده چرخندزايي روي درياي مديترانه. يازدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 12-10 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف.، و دستمالچي تبريزي، ش.، 1382: مطالعه ترموديناميكي وردسپهر در منطقه خاورميانه. يازدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 12-10 آذر، تهران.
احمدي گيوي، ف.، و نجيبي فر، ي.، 1382: مطالعه پديده چرخندزايي روي كوههاي آلپ. يازدهمين كنفرانس ژئوفيزيك ايران، 12-10 آذر، تهران.
دروس ارائه شده:
1.  هواشناسی عمومی                  کارشناسی ارشد هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک)
2. مبانی هواشناسی همدیدی     کارشناسی ارشد هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک و دانشگاه آزاد)
3. هواشناسی همدیدی پیشرفته  کارشناسی ارشد هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک و دانشگاه آزاد)
4. دینامیک جو                                کارشناسی ارشد هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک)
5. دینامیک جو پیشرفته                     کارشناسی ارشد هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک) 
6. هواشناسی حاره‌ای                         کارشناسی ارشد هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک)
7. اقیانوس شناسی فیزیکی      کارشناسی ارشد (مؤسسه ژئوفیزیک و دانشکده نقشه برداری  
                                                              پردیس فنی تهران)
8. فیزیک دریا                                کارشناسی ارشد فیزیک دریا (دانشگاه آزاد)
9. گردش کلی جو                            دکتری هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک)
10.  همرفت جوی                     دکتری هواشناسی (مؤسسه ژئوفیزیک و دانشگاه آزاد)
11.  فیزیک دریای پیشرفته          دکتری فیزیک دریا (دانشگاه آزاد)
مسئولیت‌های اجرایی:
	


                   سمت                                    از تاریخ                       تا تاریخ
1. معاونت پژوهشی مؤسسه ژئوفیزیک                   29/5/1381                 7/6/1384
2. نماینده مؤسسه ژئوفیزیک  در چاپ                20/8/1382               29/12/1382
       و انتشارات دانشگاه تهران
3. مدیر گروه فیزیک فضای مؤسسه ژئوفیزیک   28/10/1384               28/5/1387 
4. ریاست مؤسسه ژئوفیزیک                             28/5/ 1387              18/1/1394  
5. عضویت در گروه واژه‌گزینی علوم جوی                1/11/1390                 تا کنون
 فرهنگستان علوم
6. مدیر مسئول مجله فیزیک زمین و فضا             28/5 1387               18/1/1394
7. عضویت در شورای پژوهشی سازمان                       1389                       تا کنون
هواشناسی کشور
8. عضویت در هیات امنای پژوهشکده هواشناسی           1390                       تا کنون
سازمان هواشناسی کشور
9. دبير علمي كنفرانس ملي هواشناسي ايران 1394        3-2 ارديبهشت 1394- دانشگاه يزد
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